

依法取缔露天烧烤 打造美丽儒林大道

本报讯(记者 张洋)5月28日,城步苗族自治县儒林镇的谢先生向邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言反映,城步儒林大道上有夜宵摊点违章占道经营现象。

谢先生说,从今年开始,一些夜宵摊点在儒林大道上摆摊设点。“在这里散步,随处都能闻到烧烤的气味,污染环境。而且夜宵摊点占用了人行道,行人只能走马路上,很不安全。”谢先生说。

5月29日,城步苗族自治县城市管理局行政执法局办公室工作人员告诉记者,在接到群众反映儒林大道违章夜宵摊占道经营的情况后,该局立即召集执法大队和环卫局工作人员,就违章占道、夜宵摊乱摆等问题进行了专门研究

和部署。

据该工作人员介绍,2017年以来,城步为了进一步美化城市、强化城市特色、提高城市品味,打造了儒林大道民族特色示范街。但随后出现了夜市不集中、管理不规范等问题。为此,政府部门一直在寻找适合于夜市集中摆放的场地。2018年,城管局首先对儒林大道露天烧烤摊进行了摸底,将所有露天烧烤摊业主的家庭情况、经济情况进行了细致的排查。

“家庭确实困难需要经营的个体户,我局逐步对其进行取缔,对于家庭条件好一点的,我们多次找到业主进行交谈和劝说,禁止露天烧烤,并依法对其进行取缔。通过上述措施,儒林大道烧烤摊有所减少,经营秩序得到明显改善。下一步,我局将依法取缔所有露天烧烤。”该工作人员说,城管局在每天18时至21时,安排值班人员对儒林大道进行不间断巡查,要求儒林大道旁所有夜宵、烧烤店经营不得出店经营;对不听劝阻,违反相关规定擅自出店经营的夜宵店,城管队员对其进行劝说教育;对拒不整改者,对其物品进行暂扣和收缴。通过采取一系列措施,依法取缔露天烧烤,打造天蓝路美儒林大道。

“夜宵摊点比较活跃的期间就是夏季,因天气炎热,有的顾客就会要求老板将桌椅板凳搬到外面。我局执法人员会按照相关规定,及时制止,但有些群众可能不配合,给我们的执法带来很大的困扰。也希望广大人民群众能够给予理解和支持。”这名工作人员说。

一步,我局将依法取缔所有露天烧烤。”

该工作人员说,城管局在每天18时至21时,安排值班人员对儒林大道进行不间断巡查,要求儒林大道旁所有夜宵、烧烤店经营不得出店经营;对不听劝阻,违反相关规定擅自出店经营的夜宵店,城管队员对其进行劝说教育;对拒不整改者,对其物品进行暂扣和收缴。通过采取一系列措施,依法取缔露天烧烤,打造天蓝路美儒林大道。

“夜宵摊点比较活跃的期间就是夏季,因天气炎热,有的顾客就会要求老板将桌椅板凳搬到外面。我局执法人员会按照相关规定,及时制止,但有些群众可能不配合,给我们的执法带来很大的困扰。也希望广大人民群众能够给予理解和支持。”这名工作人员说。

公交车单向行驶 为群众带来不便 新邵县城6路和3路公交车能否恢复双向行驶?

本报讯(记者 张洋)5月25日,新邵县网友“留行”向邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)反映称,新邵县6路和3路公交车因人防工程建设,采取单向行驶,给沿线群众带来不便。

网友“留行”说,6路和3路公交车原本是双向绕城行驶,但是因人防工程建设,采用单向行驶。这给林业小区、滨江时代城、世纪豪庭、新都华府一线的群众,尤其是在疗养院、县政府上班的职工和沿线学生带来不便。建议恢复6路和3路公交车双向绕城行驶,或至少保证有一路车双向行驶。

5月28日,新邵县公汽公司回复称,6路公交线已经在今年3月份恢复原有线路运

行,现有线路运行经过林业小区、滨江时代城、世纪豪庭、新都华府。

“从3月12日开始,3路公交线在原有从渔溪桥发往华天酒店的基础上,又开通了从渔溪桥至湘商产业园的公交线路。营运线路长,营运车辆台数少。目前大新街道路正在进行人防工程建设,如再经过县政府及疗养院方向,会造成营运时间过长。加上县中心路段交通拥堵,容易延误渔溪桥沿线去新航中学上学的学生及华天酒店、湘商产业园员工上学上班时间。因此在大新街路段尚未畅通期间,暂不能恢复3路公交线路正常运行,请多谅解。”新邵县公汽公司工作人员解释称。

沿线百姓请放心:洞山醪公路正在修建中

本报讯(记者 吕叶文)5月28日,洞口县一名网名为“sk20180421073340”的网友通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)询问:洞山醪公路还修不修?该网友称:“洞口县境内的洞山醪公路在举行完开工动员

会之后就没了动静了。现在外面流言四起,有的说改线了,有的说暂停了,有的说已经取消该项目了,沿线的老百姓都十分关注这个事情,所以希望相关部门可以给大家一个权威的答复。”

5月29日,记者询问到洞口县人民政府相关部门工作人员。该工作人员回应:希望大家放心,洞山醪公路的修建还在进行当中,没有改线,没有暂停,也没有取消该项目。“该路段情况比较特殊,由于正在修怀邵衡铁路,每天都有重型车辆经过,对公路的修建有一定影响,因此进度比较慢,请沿线的老百姓放心,这条公路是在正常修建的。”该工作人员说。



▲今年1月,受冰雪影响,洞山醪公路K132+709处钢护栏损毁60余米。图为打桩机正在打桩。

新宁县网友反映 外来人员进入学校焚烧垃圾 回应:加强校外人员进出学校管理,定期清运垃圾

本报讯(记者 张洋)5月21日,新宁县网友“罗丹”通过邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)留言称:新宁县第五中学经常有外来人员进校焚烧垃圾,既影响了大家生活,对环境危害也大,希望有关部门予以解决。

5月28日,新宁县第五中学办公室工作人员介绍,得知网友的诉求后,该校立即组织人员进行了调查。发现焚烧垃圾者是该县一渡水村新屋赵家组一村民,常在双休日入校焚

烧垃圾。该校对其进行了劝离,并将加强校外人员进出学校管理。

“对此,我校还将制作禁止焚烧垃圾的警示牌。并与一渡水镇环卫管理员协商,由学校支付垃圾清运费,定期清运垃圾,同时禁止外来人员入校捡拾废弃物。学校将进一步加强垃圾处理和环境卫生的管理,为师生提供更好的工作学习生活环境,避免类似现象再发生。”该工作人员称。

邵东县城部分道路上垃圾桶气味熏人 有关部门回复:加大处理力度,增加处理次数

本报讯(记者 吕叶文)5月27日,邵东县一名网名为“asd12179”的网友向邵阳新闻在线(www.shaoyangnews.net)反映称,县城许多道路两旁有垃圾不入垃圾桶的乱丢现象,

尤其是公交站,垃圾桶在公交站台旁,臭气很大。该网友表示:“每次去坐公交车的时候都会被熏得受不了,希望有关部门可以重视。”

邵东县蓝天碧水保卫战指挥部的相关工作人员表示:夏天来了,网友反映的这种情况确实存在,有关部门一定会继续加大清理力度,保证给市民们一个健康良好的居住环境。

“我们已经和环卫部相关

领导确认,全县垃圾桶每日清理次数是两次,分别在早上4时到8时和16时到20时,中途如果有垃圾桶满了的现象,清洁工会及时进行处理。”这位工作人员表示:“可能是夏天到了,气温较高,垃圾发酵快,所以味道就会比较大。不过,我们会继续加大处理力度,增加处理的次数,尽量避免网友反映的这类问题,保证大家有一个舒适的乘车环境和生活环境。”

隆回县高速公路出口至隆回九中段没有路灯 行路危险 网友担忧

本报讯(记者 吕叶文)5月27日,隆回县网友“钱晓”向邵阳新闻在线网(www.shaoyangnews.net)反映称:隆回县高速公路出口至隆回九中段这段路没有路灯,并且这段路的中间路段常年是烂尾路,如果没有路灯,晚上行走会十分危险。

5月29日,隆回县公用事业管理站的有关工作人员表示:对于该路段的问题他们一直都十分关注,但由于地段比较特殊,所以处理起来所花费的时间会相对较长。“针对网友反映的高速出口至九中段的这个问题,相关部门一直都高度关注,也做出了相应的安排与部署。对于路灯与烂路,正在进行维修和修补。目前我们已经修补了路面四五块大坑,接下来还要再加预算进行修补。”该工作人员称。

公 告

湖南省新邵县佳源“城市名园”项目,现向社会公开诚招物业管理服务企业,有关事项公告如下:

一、标的概况
佳源城市名园由邵阳佳源房地产开发有限公司开发建设,地处新邵城区主干道酿溪大道与田园路交汇处,共计占地面积15849.2平方米,总建筑面积56466.69平方米。

二、投标要求

1. 达到二级(含二级)以上物业服务企业资质。
2. 在湖南有五个(含五个)以上房产项目。
3. 注册资金不低于五百万元,且执照通过最新年检。
4. 过去两年承接过建筑面积30万平方米以上的大型项目。
5. 具有《全国物业管理从业人员岗位证书》资格,且在有效期内。
6. 在管项目至少获得市级(含市级)以上物业管理优秀项目荣誉称号。

三、招标说明

1. 有意参与投标者,请于2018年5月31日至2018年6月15日8:30-17:00到招标单位报名(周末除外)。
2. 地址:湖南省新邵县城市名园营销中心;联系电话:0739-3330888;联系人:孙先生。

不仅仅是整齐

更多的是文明

主动礼让行人 做邵阳好司机

图说 社会主义核心价值观

富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善

邵阳日报社宣 设计:谢冰